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YMHO)XXeHuUe HamypasibHbIX Yucesl U e20
ceoucmea

1. Ilepemecmumenvroe ce0UCmME0 YMHOMHCCHUA:
a-b=b-a
2. CouemamenvbHoe C80UCHEO YMHONCCHUA:
a - (b-c)=(@-b)-c
3. Ceoiicmeo yMHOIMCCHUA HA eOUHUUY:
a-1=1-a=a

4. Ceoiicmeo ymHOdCeHUA HA HOIb:

a-0=0-a=0



YMHO)XXeHuUe HamypasibHbIX Yucesl U e20
ceoucmea
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I
n



YMHO)XXeHuUe HamypasibHbIX Yucesl U e20

ceoucmea
S-x =8
a-b=ab

2-(a+b)=2(a+0b)

(x+2) (y+t3)=(x+2)(y+3)
(ab)c = abc

Kozoa e 3anucu npouzeedenus Hem CKOOOK,
YMHOMCEHUE 8bINOJIHAIOM NO NOPAOKY Cl1€e6a HAnpaeo.



Omeembme Ha 80rpPoOCHI:

Umo 3Hauum yMHONCUMb 00HO HAMYPAJIbHOE YUCIO HA
opyeoe?

Kax nasviearom uucina, komopule nepemHotcaoms?
Kax nazviearom pesynomam yMHONCEHULS
Yemy pasno 1-n?¢ Yemy pasno 0-n?

Chopmynupytime nepemecmumenbHoe CE0UCHBO YMHONCEHUSL.
3anuwiume e2o ¢ nNoMoubIO OYKE.

Chopmynupytime couvemamenbHoe CBOUCMBO YMHOMNCEHUSL.
3anuwiume e2o ¢ nNoMoubrO OYKE.

B Kaxux ciyuasix MOX}CHO ONYCIUMb 3HAK YMHOMNCEHUSS
Yemy pasro npouszsedenue m - 1¢

Yemy pasro npouszsedernue m - 0?¢
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Tecm »

1. Pasencmeéo m-(n-k)=(m-n)-k S
ABNACMCA y |
epemecmumeﬂbem C60UCTNEOM
YMHONCEHUSL,

0) couemamenbHbiM CEOUCMEOM YMHONCEHUSL,
8) OpyeUuM KaAKUM-mMO CEOUCNEOM YMHONCEHUSL.
2. Pasencmeo 49 - 0 = 0 npu nomowsu OyK6 3anucvl8aemcsi.

@p-0=0; 6)0-b=b: ¢ b-49=409.

3. Ilpoussedenue uucen 4 - 222 + 5 pasno:

a) 8885; 6) 4445: &) 4440. O
4. 3cmumume C NOMOUIblo 6yK8 nepemecmumeslbHoe C@OT:ZC‘WZ@O
yMHOQfC'eHM}Z.'

a)a+b=b+a; 6)@b=b-a;6)a-0=0'a



3arnoMHu:
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PacnpedenumernibHoe ceolicmeo
YMHO)eHUSI OMHOCUMesIbHO CJIOXKeHUS

ZIJI}I moz20 4moowl VMHOICUMDb CYMMY HA YUC/I10, MONCHO
YMHOHCUMDb HA IMO YUC/I0 Kajicooe ciazaemoe u Caoyicumo
nojiyuueuiuecs npou36e0euuﬂ.

(a+ b)c=ac + bc
llpumepsbi:
3a+7a=(3+ 7)a=10a
12¢+6x +8x = (12 + 6+ 8)x = 26x

IIm+9m+4dm+5=(11+9+4)m +5=24m + 5



PacnpedenumernibHoe ceolicmeo
YMHOXeHUsI OmHOcUmMesibHO eblYUmaHusi

ﬂﬂ}l mozo umoowl VMHOIICUMb PA3HOCHIb HA YUC/I0, MOHCHO
VYMHONCUMDb HA IMO YUC/IO YMEHbUlaemoe U epliumaemoe u us3
nepeoco np0u3ee0euuﬂ ébluecmb emopoe.

(a-b0)c =ac - bc
lpumepsbi:
26x — 12x = (26 — 12)x = 14x
15a—-8a—-2a=(15-8-2)a =ba

gim—-1bm-4dm—-56= (831-16—-4m-5=1Im -5



Pewumsb ypasHeHue:
3y +7y+25=85
(3+7)y+25=85
10y + 25 =85
10y =85-25
10y =60

3:6+7-6+25=85
856 =85

Omeem. 6.




Tecm

1. B oOnom meuwixe Ovln10 X K2 kapmodgpens, a 6 opyeom 8 2 pasa
oonvute. CKONLKO KULO2PAMMOS Kapmogheis Oblio 6 08X MEUIKAX?

a) x; 0) 3x; 8) 2x; 2) 4x.
2. Bacsa pewun a 3a0q4, a Muwa — na 4 3a0auu 6onvute. CKOAbKo
3a0au pewunu Bacs u Muwa emecme?

a) 4a; 0) 6a; 6) 2a + 4, + 4.
3. Ilanvl 0sa evipascenusn: 9 (856 + ) u 9 - 856 + 8§ - 342.

Kaxoe evipasicenue bonvuie?
a) pasmwi, 0) nepgos; 8) emopoe.
4. Ynpocmume svipadcCnue: 20 - a - 25 - b.
a) 50ab; 6) 500a; 8) 5000ab; 2) 500ab. O



Pacwugpyume pebyc:
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3,4, 95, 2, 1




http://matematestonline.narod.ru/tes
tonline5-3.html




